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Présent
    passé composé
Imparfait
    Plus que parfait
Conditionnel présent
    conditionnel passé
Subjonctif présent
    subjonctif passé
Futur simple
    Futur antérieur
Infinitivní vazby présent
    inf. Vazby passé



Ve francouzštině je použití infinitivních vazeb velmi časté.

Použitím infinitivní vazby se vyhneme dvěma stejným podmětům ve větě.

Je lui ai promis de venir.  - Slíbil jsem mu, že přijdu.

já já

Je vais à Paris pour visiter le Louvre. - Jedu do Paříže, abych navštívil Louvre.

já já

Infinitivní vazby



Infinitivní vazbu tvoříme i v minulém čase.

Je confirme de l´avoir fait. - Potvrzuji, že jsem to udělal.

Pomocné sloveso v infinitivu 
+ příčestí minulé

Nejčastěji se u infinitivních vazeb používají 

předložky à a de. Ty je třeba učit se spolu 

se slovesem.

• Essayer de +  inf  - Je vais essayer de le faire.  (Zkusím to udělat.)

• Promettre de + inf - Il a promis de l´apporter.  (Slíbil, že to přinese.)

• Demander à q de + inf - Il vous demande de lui téléphoner. (Žádá vás, abyste mu zatelefonoval.)



Ex.: Qu´est-ce qu´ils ont promis?
 Il va conduire Julie à la gare. Il a promis à Julie de la conduire à la gare.

1. Pierre va inviter Sylvie au théâtre.

2. Je vais écrire une lettre à Agnès.

3. Nous allons aider Michel.

4. Tu vas porter les valises de Catherine à la gare.

5. Ils vont apporter une revue française à Dominique.

6. Vous allez assister au mariage d´Annick.

251/6



Ex.: Pourquoi allez-vous à Paris? Pour visiter la tour Eiffel?
 Oui, nous allons à Paris pour visiter la tour Eiffel.

1. Pourquoi vas-tu à la gare? Pour prendre le train?
2. Pourquoi allez-vous en France? Pour perfectionner votre français?
3. Pourquoi veux-tu téléphoner à Michel? Pour demander le jour de son mariage?
4. Pourquoi allez-vous au restaurant? Pour dîner?
5. Pourquoi vas-tu chez Catherine? Pour l´aider à préparer la soirée?
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1. Paul est arrivé hier. Tu l´as déjà …………?

2. Non, je ne l´ai pas encore …………?

3. Tu as déjà ………… cela à Monique?

4. Non, je ne lui ai rien …………

5. Tu ………… bien avec tes lunettes?

6. Oui, je ………… très bien.

7. C´est toi qui ………… que ce n´est pas vrai?

8. Pourquoi est-ce que vous ………… cela?

9. Je n´y ai ………… personne.

10.Je ne l´ai ………… à personne.

Doplňte vhodné tvary slovesa VOIR nebo DIRE v 
přítomném čase nebo v passé composé253/17





Il ne la lui a pas encore dite.
À partir d‘aujourd‘hui = ode dneška
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